
COMPATIBLE

DIGISCAN.SL/evo
Human dimension of technology

www.newlast.com

NEW!



DIGISCAN.SL/evo
Nuovo digitalizzatore ottico a luce strutturata
New structured light optical digitizer
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        Il NUOVO DIGISCAN.SL/evo è un digitalizzatore ottico a luce strutturata che 
consente una rapida e precisa scansione 3D di forme per calzature, tacchi, suole, 
scarpe e altri accessori.
È possibile acquisire automaticamente le informazioni riguardo al colore e alla 
texture dell’oggetto scansionato e salvare il tutto in formato standard. Nel caso 
delle forme, lo scanner genera direttamente il file in formato .FRV™ pronto per 
l’utilizzo nel ciclo produttivo Newlast. 
Il nuovo Digiscan è compatto, leggero e trasportabile. La testa ottica, supportata 
da un treppiedi, viene fornita assieme al nuovo PC All In One e ad una tavoletta 
rotante motorizzata, per permettere la rapida scansione delle forme.

        The NEW DIGISCAN.SL/evo is a structured light optical digitizer that allows 
you to scan shoelasts, heels, soles, shoes and other accessories.
It is possible to automatically obtain 3D coloured texture of the scanned object 
and save them in a standard format. For shoelasts, the scanner directly generates 
the file in the .FRV ™ format, ready to be used in the Newlast production cycle.
The new Digiscan is compact, light and transportable. The optical head, suppor-
ted by a tripod, is provided together with the new All In One PC and a motorized 
rotating tablet, to allow a rapid scanning process. 

Dimensione Testa/
Head dimension

400 x 130 x 
60 mm 

Peso/ weight 2 Kg

Camera/ Camera 3,1 Mpx

Ottica/ Optical Color

Precisione/ Accuracy Up to 80 
microns

Profondità di campo/ 
Depth of field

300 mm

Campo Visivo/ 
Field of view

265x225 - 
375x345 mm

Distanza point to point/ 
Point to point distance

0.18 mm

Sorgente luminosa/
Light source

Led

Tempo di 
acquisizione/ 
Acquisition time

1.2 sec

File di uscita/ 
Output file

frv, stl, obj, 
ply

DATI TECNICI/ TECHNICAL DATA

www.newlast.com

NEW DIGITIZINGMODULE
Esportazione file .FRV
.FRV file export
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        Il nuovo Digiscan offre un migliore rilevamento dei dettagli che permette di allargare 
il range di forme e oggetti scansionabili, riducendo l’uso di spray opacizzanti sulle forme. 
Sono sufficenti solo due posizionamenti per garantire un 3D completo delle forme, con 
importante riduzione dei tempi di scansione. Resta possibile l’aggiunta di una “FreeScan” 
per oggetti che richiedono più dettaglio.

        The new Digiscan offers a better detail detection, allowing you to expand scannable 
shoelast and objects range and to reduce the use of opacifying sprays on the models. Only 
two positions are enough to guarantee a complete shoelast 3D, with a significant reduction 
in scanning time. However, it is possible to add a “FreeScan” for objects that require more 
details. 

DIGISCAN.SL/evo

Alcuni oggetti scansionabili
Some scannable object

SCANSIONE PIÙ ACCURATA / MORE PRECISE SCAN

Resa di differenti punte delle forme
Result of different shoelast toes

Digiscan.SL/L2 durante la scansione 
Digiscan.SL/L2 while scanning



        Il processo completo di scansione viene portato a termine in circa 5 minuti (1.2 sec per 
l’acquisizione dati di ogni singola scansione).

        The complete scanning process will be terminated in about 5 minutes (1.2 sec for each 
scan data acquisition).
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DIGISCAN.SL/evo

SCANSIONE VELOCE / FAST SCANNING

OTTIMIZZAZIONE DEL RISULTATO / RESULT OPTIMIZATION

       DIGISCAN.SL/evo può essere impostato per proiettare luce bianca, verde, blu o rossa, 
al fine di ridurre i riflessi e ottimizzare il risultato sulle plastiche e altri materiali.

      DIGISCAN.SL/evo can be set to cast white, green, blue or red light, in order to reduce 
reflections and optimize the result on plastics and other materials.

Luce blu proiettata sulla forma 
Blue light projected on shoe last

Luce verde proiettata sulla forma 
Green light projected on shoe last

Luce rossa proiettata sulla forma 
Red light projected on shoe last
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SOLUZIONE GREEN / GREEN SOLUTION

       Il nuovo Digiscan è anche sostenibile! La proiezione della luce viene gestita in 
maniera ottimizzata: la funzionalità di risparmio energetico e il calcolo automatico 
dell’esposizione consentono diridurre i consumi e di preservare la vita del proiet-
tore LED.

        The new Digiscan is also green! The light projection is managed in an optimised 
way: the energy saving function and the automatic exposure calculation reduces 
consumption and preserves the LED projector life.

NUOVO S.L.I.M. 4.0 DIGITIZING MODULE  / NEW S.L.I.M. 4.0 DIGITIZING MODULE

DIGITIZINGMODULE
       DIGISCAN.SL/evo Viene gestito tramite il nuovo modulo software DIGITIZING MODU-
LE, integrato nella Piattaforma S.L.I.M. 4.0 per la produzione di forme. Il nuovo modulo 
offre numerose funzionalità dedicate. Una nuova interfaccia user-friendly guida l’utente alla 
preparazione del file per la lavorazione sulle macchine SDF.
Grazie al nuovo potente Software è ora possibile interagire con il 3D dell’oggetto anche 
mentre si eseguono le scansioni.

        DIGISCAN.SL/evo is managed throu-
gh the new DIGITIZING MODULE softwa-
re, integrated in the S.L.I.M. 4.0 platform  
for shoelasts production. The new softwa-
re module offers a lot of dedicated featu-
res. A new user-friendly interface shows 
the user how to prepare the file for proces-
sing on the SDF machines.
Thanks to the new powerful software, now 
it is possible to interact with the 3D object 
even during the scanning process.
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        NUOVE FUNZIONALITÀ CON SOFTWARE S.L.I.M. 4.0:
• Esportazione in più formati (.FRV, .OBJ, .STL, .PLY) anche con texture.
• Allineamento automatico.
• Eliminazione delle singole acquisizioni senza perdita del progetto e senza necessità di ripetere le

scansioni.
• Collegamento diretto con nuova versione S.L.I.M. SETUPMODEL MODULE, sezionamento, appli-

cazione filtraggio e Smoothing made By Newlast per file .FRV.

       NEW FEATURES WITH S.L.I.M. 4.0 SOFTWARE:
• Export in multiple formats (.FRV, .OBJ, .STL, .PLY) also with texture.
• Automatic alignment.
• Eliminate single acquisitions without losing project and without the need to repeat the scan.
• Direct connection with S.L.I.M. SETUPMODEL MODULE, sectioning, filtering application and smo-

othing made by Newlast for .FRV files.

SETUPMODEL - Forma montata su macchina SDF
SETUPMODEL - Shoelast assembled on SDF machine

SETUPMODEL - Inserimento dei supporti sulla forma
SETUPMODEL - Support insertion on shoelast

Preparazione del modello per l’esportazione
Model preparation for export

Scansione della Forma con Texture
Shoelast scan with texture




